
活動内容

ジュニアリーダーの魅力

・地域からの要請による子ども向けボランティア
・月1～2回の交流会（ボランティアに向けたゲーム練習等）

・学校、家庭を優先して自分のペースの参加できる

中高生の皆さんへ

ジュニア
リーダー
大募集

・学年・学校問わず，多くの仲間ができる！！

・仲間と交流したり、地域で活動したりする中で

人前に立つ力 リーダーシップが身に付く

若林区中央市民センター 282-1173 七郷市民センター 288-8700

荒町市民センター 266-3790 沖野市民センター 282-4571

若林市民センター 282-4541 六郷市民センター 289-5127

ジュニアリーダー 仙台市市民センター 検索 ↑お問い合わせ
フォーム

登録までの
流れ

お問い
合わせ 近隣の市民センターもしくはフォームでお問い合わせください。

①近隣の市民センターもしくは市民センターHPより「ジュニアリーダー登録同意書」を入手

②必要事項を記入の上、 「ジュニアリーダー登録同意書」を近隣の市民センターへ提出

↑市民センターHP



ジュニアリーダー 保護者

自分も地域も笑顔になれる活動を，共にしてみませんか？
皆さんとの出会いを楽しみにしています！（見学も大歓迎です！）

各市民センターや児童館での活動
地域の子どもとレクリエーションや

ものづくりなどを楽しむ活動
（市民センター講座，各種お祭り等）

子ども会の支援
夏休み行事,クリスマス,歓送迎会等

町内会（子ども会以外）
夏祭り,秋祭りで遊びコーナーの

企画や運営・支援

小学校PTA・おやじの会企画
児童の見守り，ゲーム進行，運営・支援

●活動を通して，自分と社会のつながり
や役割を感じ，自分がしたいことを見つ
け，進路選択に繋げることができました。

●年齢や学校は違うけれど，みんな同じ
ような思いの子が集まっているためか，
とても居心地が良いみたいです。学校の
先生や親とは違う大人との関わりが持て
る場，学校以外にも居場所があるのはと
ても良いことだと思って応援しています。

●積極性に欠けるように感じていたので，
ジュニアリーダーこそ経験を詰める良い
チャンスと思い登録したのですが，活動
してからすぐ，学校で三送会実行委員に
手を挙げたと聞き，とにかく驚きました。

●楽しいことは自由なことではなく，安
全面も考慮した上で，一定のルールのも
とにあることも学びました。そして，そ
の難しさを知ることで，これまで関わっ
てくれた周りの大人や友人に対して，感
謝の気持ちも芽生えたように思います。

●先輩・後輩関係なく，たくさんの仲間
ができて，毎回の活動がとても楽しく，
充実しています。

●人と話すのが得意ではなかったですが，
仲間たちや子どもたちとたくさん話す中
で，人前でも恥ずかしがらずに話せるよ
うになりました。

●学校生活との両立が心配でしたが，勉
強や部活とバランスを取りながら活動で
きました。忙しいときもジュニアリー
ダーの先輩方がアドバイスをくれたので，
活動を続けることができています。

●普段の活動に加えて，様々な研修会も
あるので，他の区のジュニアリーダーと
の交流もできて，自分の視野を広げるこ
とができました。

●先輩方や地域の大人の方々と出会う中
で，将来の夢や目標を見つけることがで
きました。

研修会やレクリエーションを定例で開催し， それを地域で実践する


